

Έκοψαν τη «Μούττη της Σαρακοστής» με καλοκαιρία

Με σύμμαχο τον καιρό η Κύπρος γιόρτασε την Καθαρά Δευτέρα την έναρξη της Σαρακοστής. Άνθρωποι κάθε ηλικίας λόγω και των πολύ καλών καιρικών συνθηκών αντάμωσαν στους αγρούς ή και παράλια κάνοντας αρχή για την νηστεία που θα διαρκέσει μέχρι το Πάσχα.

Η καλοκαιρία επέτρεψε στους εκδρομείς να αναζητήσουν χώρους αναψυχής στην κυπριακή ύπαιθρο σε όλες τις επαρχίες. Παρατηρήθηκε συνωστισμός σε αρκετές περιοχές και αναπόφευκτα υπήρξε έντονη τροχαία κίνηση στους δρόμους που οδηγούν από και προς την εξοχή.

Μέσα σε ηλιόλουστο καιρό Λάρνακα και Αμμόχωστος έδωσαν την ευκαιρία σε χιλιάδες κόσμο να εκδράμει στην εξοχή.

Στη Λάρνακα, όπως κάθε χρόνο, ο Δήμος πραγματοποίησε εκδήλωση στον εκδρομικό χώρο παρά το τέμενος Χαλά Σουλτάν (Αλυκή). Το συγκρότημα Αράδιππος πρόσφερε στο κοινό μουσικό πρόγραμμα με κυπριακούς χορούς και τραγούδια. Προσφέρθηκαν επίσης δωρεάν εδέσματα όπως λαγάνες, φασολάδα, ταχίνι, ελιές και μπίρα κ.ά.

Στην Αμμόχωστο οι πολίτες εξέδραμαν στο Κάβο Γκρέκο, τον Ποταμό Λιοπετρίου, στον Φράχτη Άχνας και τις παραλίες.

Το τραπέζι περιλάμβανε λογής λογής νηστίσιμα όπως πατάτες λαχανικά διαφόρων ειδών, φρούτα, παντζάρια, ζαρζαβατικά και λαγάνες. Παρά το πλευρό των εκδρομικών και οι φουκουδες για το καθιερωμένο ψήσιμο των χταποδιών και των σουπιών.

Οι πολύχρωμοι αετοί από αρκετά νωρίς έκαναν την εμφάνισή τους στον γαλάζιο ουρανό της Πάφου. Μερικοί εξ αυτών φιαγμένοι στο χέρι όπως τα παλιά χρόνια, ενώ κάποιους άλλους οι μικροί τους προμηθεύτη-



καν από τα καταστήματα και τα περίπτερα.

Δήμοι και κοινότητες δεν παρέλειψαν να γιορτάσουν τη μέρα της Καθαρής Δευτέρας με διάφορες εκδηλώσεις. Παραδοσιακά η περιοχή του Φάρου θεωρείται η πιο δημοφιλής την Καθαρά Δευτέρα. Την περιοχή επισκέφτηκαν δημότες αλλά και επισκέπτες άλλων πόλεων. Δημότης της Πάφου η Λουκία Χριστοδούλου ανέφερε στο ΚΥΠΕ πως αυτή την μέρα η μνήμη της στρέφεται πίσω στις παλαιές εποχές. Θυμάμαι είπε, πως εκείνες τις μέρες τρώγανε πατάτες βραστές, ταχίνι χαλβά και λαγάνες. Επεσήμανε μάλιστα πως αυτά τα έθιμα τα τηρεί μέχρι σήμερα με την οικογένεια της τρώγοντας σαρακοσιανά.

Εκδηλώσεις ωστόσο διοργάνωσαν και οι Δήμοι Γεροσκήπου και Πόλης Χρυσοχούς.

Κοσμοσυρροή δημιουργήθηκε και στις παραθαλάσσιες ταβέρνες τόσο στην Πάφο όσο και στην Πόλη Χρυσοχούς στο Λατοί που πρόσφεραν στους επισκέπτες τους θαλασσινά, χταπόδια και ψάρια από τις τράτες.

Αστυνομικός σε διαθεσιμότητα- Φέρεται να απέσπασε χρήματα

Σε διαθεσιμότητα έχει τεθεί 51χρονος αστυνομικός στη Λεμεσό ο οποίος συνελήφθη την Κυριακή με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση, καθώς κατηγορείται ότι απέσπασε χρηματικό ποσό από πορτοφόλι που εντόπισε και παρέδωσε στην Αστυνομία πολίτης.

Σύμφωνα με πληροφορίες, εναντίον του αστυνομικού έχει διαταχθεί και πειθαρχική έρευνα.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της αστυνομίας, ο 51χρονος τέθηκε υπό κράτηση 51χρονος, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση κλοπής από δημόσιο λειτουργό, κλεπτοποδοχής, κατάχρησης εξουσίας, δόλου και κατάχρησης εμπιστοσύνης από δημόσιο λειτουργό, παραμέλησης υπηρεσιακού καθήκοντος, καθώς και για αδικήματα που αφορούν τον Νόμο Περί της Παρεμπόδισης και Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Παράνομες Δραστηριότητες.

Τα πιο πάνω αδικήματα διαπράχθηκαν στις 8 Μαρτίου στη Λεμεσό.

Ο 51χρονος αφού ανακρίθηκε, στη συνέχεια αφέθηκε ελεύθερος για να κατηγορηθεί αργότερα. Οι εξετάσεις συνεχίζονται από την Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου της Αστυνομίας.

Η Λωξάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής.

Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πηδών γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος